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	Mädchen 1

			[image: Mädchen 1]
			
		
			am: 
			02.07.2017 18:38
		
		
			
					
		
	

		
		Mit einer geschlossenen Mannschaftsleistung haben die Mädchen 1 des TC Winnenden die Meisterschaft in der Bezirksstaffel des Rems-Murr-Kreises errungen. Gegen die ersten Mannschaften namhafter Vereine wie Schorndorf, Backnang, Weinstadt-Endersbach und Oeffingen setzten sich die U14jährigen mit 4 Siegen in 4 Spielen durch. Das Team ist in den letzten Jahren immer stärker geworden und wird auch in der kommenden Saison nochmals fast geschlossen in der U14 Runde aufspielen dürfen. Es spielten für den TC Winnenden: Foto (hi. v. li. ) Leni Heidenwag, Charlotte Wolf, Pauline Wolf, (vo. v. li.) Melissa Kurz und Taisiia Gorshkova.
	

		Weiterlesen … Mädchen 1

	


	Italienischer Abend
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		Am Freitag, den 07.07.2017 findet im ‚Da Sole‘ ab 19 Uhr ein italienischer Abend mit Livemusik, Buffet und Cocktails statt. Mitglieder, Interessenten, Freunde und Bekannte sind sehr herzlich eingeladen!

Anmeldung bitte bei Sole direkt oder unter 07195/3127 oder ristorante-da-sole@gmx.de.
	

		Weiterlesen … Italienischer Abend

	


	Tenniscamp Juniorinnen 1 - wir nannten uns die 7 Zwerge in München
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		Das Pfingstwochenende verbrachten 6 Juniorinnen mit der Trainerin Heike Klöpfer in München im Tenniscamp.

Schon allein die An- und Abreise mit dem Zug, unseren Tennisbags und dem eigenen Ballwagen war es wert. 

Neben viel Tennis, Hockey und Fußball packten wir natürlich auch noch Sightseeing ins Programm, schließlich hat München einiges zu bieten. Die Isar hat es uns angetan, dort waren wir öfters zum Mittagssnack, Ausruhen, Plaudern und Baden.

Untergebracht waren die Mädels in einem Hostel im 6-er Zimmer, das logistisch mit den großen Tennisbags eine wahre Herausforderung war. 

Ein großes Lob an unsere Jugend, diszipliniert und ohne Probleme gingen wir durch das Wochenende und hatten sehr viel Spaß.

Danke auch an Tino Klöpfer, der uns bei seinem HC Wacker aufgenommen und auch teilweise begleitet hat.

Heike Klöpfer
	

		Weiterlesen … Tenniscamp Juniorinnen 1 - wir nannten uns die 7 Zwerge in München

	


	4 Bezirksmeister beim TC Winnenden
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		Mit 4 Titeln kehrt die Jugendabteilung des TC Winnenden von den Jugendbezirksmeisterschaften des Tennisbezirks B Kocher-Rems-Murr aus Schwäbisch-Gmünd zurück. In ihren Altersklassen wurden Linn Böning, Paul Abele, Dennis Katzenwadel und der für Winnenden in der Knabenmannschaft startende Luis Dobelmann aus Winterbach Bezirksmeister. Nah dran an der Spitze waren auch Leon Nickel, Samuel Hartung und Gilian Castor, die in ihren Altersklassen das Halbfinale erreichten. 

Paul Abele und Luis Dobelmann als neue Bezirksmeister der Altersklassen U12 und U14 legten beindruckende Start-Ziel-Siege hin und gewannen alle Matches mit 6:0 und 6:0. Ebenfalls in Topform präsentierte sich Linn Böning, die in der Altersklasse U16 an Position 2 gesetzt war und sich ohne Satzverlust bis ins Finale spielte, um dort ebenfalls souverän gegen Linda Dimitroff aus Urbach mit 6:1 und 6:3 zu gewinnen. Der an Nummer 1 gesetzte Dennis Katzenwadel wurde bei U18 seiner Favoritenrolle gerecht und besiegte im Finale Karl Rommel aus Birkmannsweiler mit 6:2 und 6:1.

Für den TC Winnenden am Start waren auch Pauline Wolf, Lukas Röhm und Mika Rauschenberger, die es jeweils nach einem Auftaktsieg bis zum Viertelfinale schafften. Victoria Wildermuth erwischte in der erste Runde eine starke Gegnerin, der sie den Vorzug lassen musste.
	

		Weiterlesen … 4 Bezirksmeister beim TC Winnenden

	


	Grillabend
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		Am Freitag, den 19.5.17 ab 19 Uhr findet im Vereinsrestaurant des TC Winnenden „Da Sole“ ein Grillabend mit Musik und türkischen Spezialitäten statt. Alle Tennisclubmitglieder, Freunde, Bekannte und Gäste sind herzlich eingeladen!
	

		Weiterlesen … Grillabend
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			Kontakt

							
					Telefon
					07195 / 94256-0
				
	
					E-Mail
					info@tcwinnenden.de
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			Adresse

							
					Tennisclub Winnenden e.V.

Albertviller Strasse 40

71364 Winnenden				
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